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W,,.‘;;.V,,2°13 Blue Hen Poll - "For Students, By Students”

-will be held by RDMS throughout the survey's field period, after which, RDMS will provide the

Welcome ${m://FirstName} !

SCROLL DOWN TO‘ START TAKING THE POLL

2013 Blue Hen Poll
www.udel.edu/bluehenpoll

Welcome to the 6th annual Biue Hen Poll (BHP), a public opinion survey analyzed by students,
for students. The BHP research team is an undergraduate research group investigating the
opinions of undergraduates at the University of Delaware. Again, the survey is designed by
students, for students, and our purpose is to help your opinions be heard.

Participation in the survey is completely voluntary and your responses will be kept
confidential. We want to understand your honest opinions and there are no right or wrong .
answers to the survey questions. We request, but do not require, that you answer every
question. That will allow the analysis to be more reliable and meaningful.

The survey results are being collected by an independent research support unit at UD
(Information Technologies' Research & Data Management Services, [RDMS]). Your responses

study team with your anonymous responses, which will be kept secure and confidential. The
results of the analysis will only be reported in summary format which will not link the
responses to any individual student.

You must be 18 or older to take this survey. By continuing with this survey, you are indicating
that you are 18 or older. At any point in the survey, you may choose to stop participating. To
leave the study, simply close the web browser before you press the SUBMIT button at the end
of the survey. Any responses you previously made after completing a page will be saved.

If you have any questions concerning the study, you may contact Dr. David Wilson
{(bluehenpoli@udel.edu or 831-1935), Dept. of Political Science and International Relations,
University of Delaware. If you have questions about your rights as a subject or about any
issues concerning the use of human subjects in research, please contact the Chair, Human
Subjects Review Board, University of Delaware (302-831-2136).
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The survey should take you between 10 and 12 minutes to complete. The Blue Hen Poll
research group appreciates your participation in this important study. We hope that you will
find the questions interesting, and attend our public presentation of the results in Trabant
Multipurpose Room C at 12:30pm on the 2nd of May this year.

Sincerely,

mereed
The 2013 Blue Hen Poll Research Team e al e - 08 l
www.udel.edu/bluehenpoll @\1%”1 N A

PLEASE CLICK ON "NEXT PAGE” BELOW TG START THE BLUE HEN POLL.

Satisfaction with the University of Delaware

Taking everything into account, how satisfied are you with the UNIVERSITY OF DELAWARE? u{ﬁﬁ"’{
Very Dissatisfied Dissatisfied Satisfied Very Satisfied
& o O 0
i 1 4 vl
How likely are you to recommend the UNIVERSITY OF DELAWARE to a friend or associate as a place to
attend college? ({QREL 7
Very Unlikely N Unlikely Likely Very Likely
o o & o
\ L 3 Y

Evaluating the University of Delaware

What grade would you give each of the following: ' Y

gy 322 ] b
A C F I Don't
(Excellent) B {Average) D (Failing) Know
The overall JOB PERFORMANCE of UD President
Harker H & ﬁ\{hgﬁ Q O & O O O
The professors you have at UD Mii}?% £ ‘ 13 O 0 O 0
The overall quality of varsity athletic programs at
up VAPORT e 0. 0 0 o 0
UD's efforts to reduce its impact on the
: . O o o & O
environment ﬁ NV;E»»
The level of safety on and around UD's campus ) 0 S 3 0
SAFE T

Post-Graduation Ties to UD

3/8/13.9:39 AM
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AFTER YOU GRADUATE from UD, WOULD YOU BE WILLING TO ...

Yes 3 Maybe Z
Make a financial donation to the university [{ D D9V TE @)
Attend fall homecoming events }{{} ki M Lo 5o

Keep the university up to date on your contact

information W CC} N ?;‘%i&?

Attend spring alumni weekend u D s K Al

O o0 o0 g

OO0 o O
OO0 0 00

Volunteer time to help the university recruit students

UDVOL AT

Student-Faculty Interaction and Opportunities

Now we are interested in how often faculty and students reach out to each other for various
activities. '

Please indicate how often faculty or professors at the UNIVERSITY OF DELAWARE have
offered you the following activities, and how often you have sought out the activities :

You have sought out Faculty have offered

st

P T ol sl L 0 N0 Wi
SCENFRITE

Encouragement to pursue graduate {

study Lovoiommmy

A letter of recommendation LIFERE e
Opportunities for extra credit £ ScELEN
An opportunity to work on a SUTYIPTI
research project g%@& @gﬂ{:*@

An opportunity to publish research
or written work

Post-Graduation Plans

AFTERGEAP VD
In your view, please rate how well UD has prepared you for life after graduation. Would you
say your preparation thus far has been:

73 Very poorly prepared O Poorly prepared () Average {3 Well prepared 03 Very well prepared

! 2 3 Ly 5

30f26 ‘ 3/8/13 9:39 AM
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Which of the following BEST describes your post-graduation plan? C0S 74240 PLAN/ 3

‘ https://s.qualtriCs.com/Co’r’xtro’lPahel/Ajax.php?actidnﬁﬁétSﬁrvé.;." &

{3 Graduate or Professional School ‘

2} Full-Time Employment 7

O Part-Time Employment 2

£} Take time off from work and school H
£ Military or Public Service 5

O Undecided (@

3 Something else 7

Student Experiences at the University of Delaware

We are interested in the DIFFERENT EXPERIENCES that students have on campus.

Please indicate WHETHER OR NOT YOU HAVE EXPERIENCED any of the following since the
school year began last fall (please check all that apply).

{1 Fallen asleep during class E }/ Ff EL{{;:??

{1 Wished you had chosen to attend another college or universityg %g,, -1y

{1 Experienced a stressful problem with your personal finances5 3\{“ e = %
{J Attended an off-campus party “xpP D402 T : | N Q 1 G
{1 Attended a UD men’s sporting event EX’Q%W“@

{71 Gotten so sick you had to miss AT LEAST 1 week of classes EXPS T CK

{3 Attended a Resident Ensemble Players (REP) event at the Roselle Center 1

EXFRE

{7 Attended a UD women’s sporting event E ¥ 11/3 i;% :

Sporting Events

Attendance at UD Sporting Events

How often do you attend UD varsity sporting events? WOVSPORT

3 Never {3 Rarely ¢} Sometimes ) Often 3 Very Often

f Z 3 L 5

Attendance at UD Sporting Events

3/8/13 9:39 AM
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Would you attend more UD sporting events if ...

Definitely ; Z. i
yes & Probably yes 4 Maybe 3§ Probably not Definitely not
A team was more competitive SP CDM? O 5] O oy 0
You personally knew a person on the - ,
toam Sy o o 0 o o
There was more convenient -
transportation to sporting events 5 T An/C o o e o o
Your friends were more interested in
: ) 'S , e :

going  SP GOT NG © 0 & 0 o
You received 3 non-graded elective
credits for attending at least 10 events 0 0 0 3 ]
in a semester O 8Ty T 1

SOUND OFF! SPORTING EVENTS AND ATHLETIC PROGRAMS

We would like to hear ANY ADDITIONAL THOUGHTS that you have about the Athletics events
and programs at the University of Delaware.

lb UD Web Application

UD Mobile Web Application

50f26 7 3/8/13 9:39 AM
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Do you know about the UD Mobile Web application? A PRUD

©x Yes: £y No  © Unsure

7 13

UD Mobile Web Application

Do you have the UD Mobile Web application on your mobile device? ADD (14174

3 Yes © No 3 Unsure P | N
23 = —  jptaest oo RAPPUD

UD Mobile Web Application

On average, HOW OFTEN do you use the UD Mobile Web application each week? AL 4«22
k4 i S % e, 13 -
——e GF YOS T T gl HAVE

= | O Never
. 2 O Rarely (1-2 times a week)

| 30 sometimes (3-5 times a week)

e
L—

|| ( O often (7-10 times a week)
f 5 £ All of the Time (Several times each day during week)

SOUND OFF! THOUGHTS ON THE UD MOBILE WEB APP.

We would like to hear ANY ADDITIONAL THOUGHTS that you have about the UD Mobile Web
App

6 of 26 3/8/13 9:39 AM



70of 26

Qualtrics Survey Software: L e i',fhttps‘:f/s.quaft'ri-c‘s.com/ControlPaheI/Ajax.php?écﬁon:{(}et‘survc,;.z S

olitical Engagement

Right to Vote

Do you believe that ALL U.S. CITIZENS should have THE RIGHT TO VOTE? A LI TE

£3 Yes, all should 7} No, notall should £ Fam unsure

2 I 3

Interest in Politics

Describe your level of interest in politics. Areyou ... PoL T TT e 4TTA
£} Very interested ©) Somewhat interested ) Not very interested {3 Not at all interested

L 3 2 |
Political Party Affiliation

Do you consideryourselfa.. PO/ 277 cph) 012
{) Republican }

© Democrat )
© independent J
© Some other Party L/

H
H

£} 1 do not belong to a political party 5

Fall 2012 Political Involvement

3/8/13 9:39. AM
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LAST FALL, did you do any of the following activities?
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Did You Vote in the 2012 Presidential Election

Yes 7. No [ Idontknow3
Attend a political event on UD's campus {e.g., speeches, debates)? 0 O 0
. . . PiLgven~T
Wear a button, hat, t-shirt, or sticker that represents your political - 0
views? BL% Trpi i
Join a political group that advocates for an issue or cause? !Q(ji &ﬁfﬁé{&;’-’g O o 0
Pass along political news information via Twitter or Facebook? o o O
PAsS Por

DID YOU VOTE in the 2012 Presidential Election lastfall? /> 7&

3 Yes Lf
3 No, but | was eligible to vote?f
© No, 1 am not eligible to vote 7 _

© Cannot recall j

Obama Experiment -, TLEAT D @A A

Pride in Presidential Election Outcome

PEOUDA

Did YOUR PARTICIPATION in the 2012 presidential election make you more proud to be an
American, less proud, or does it not affect your feelings about being an American?

3 More Proud X _
3 Less Proud Q‘ B

) Does not affect my feelings i%

Proul B
Did YOUR PARTICIPATION in the 2012 presidential election make you more proud to be an
American, less proud, or does it not affect your feelings about being an American?

3 More Proud 1
W
O LessProud ¥

{3 Does not affect my feelings {?

8of 26
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Barack Obama, the FIRST AFRICAN AMERICAN PRESIDENT, has now been elected twice as

President.

ProLpe
Did YOUR PARTICIPATION in the 2012 presidential election make you more proud to be an
American, less proud, or does it not affect your feelings about being an American?

 hitps://s.qualtrics.com/ControlPanel/Ajax php?action=GetSurve...

{Z More Proud \
¥ Less Proud .

{3 Does not affect my feelings :‘3

Barack Obama, the FIRST AFRICAN AMERICAN PRESIDENT, has now been elected twice as
President.

PROUED
Did YOUR PARTICIPATION in the 2012 presidential election make you more proud to be an
American, less proud, or does it not affect your feelings about being an American?

£} More Proud }

O Less Proud &

{} Does not affect my feelings 5

Irust o TeEAT [20sT

TRUST IN FEDERAL GOVERNMENT . ;
TRUST (+6Vv

How much of the time can you trust THE FEDERAL GOVERNMENT to do what is right?

> Never ¢ Occasionally O Very Often {3 Always

2 2
TRUST IN CORPORATIONS

How much of the time can you trust CORPORATIONS to do what is right? mug’fc LP

{3 Never - £} Occasionally 1) 'Very Often 3 Always

! Z 3 &
TRUST IN MOST PEOPLE

How much of the time can you trust MOST PEOPLE to do what is right? ~“7j2.¢ST /L.

7y Never {) Occasionally ()} Very Often {3} Always

g2 2 &

3/8/13 9:39 AM
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TRUST IN NEIGHBORS

How much of the time can you trust YOUR NEIGHBORS to do what is right? “7) KUS T NGH

" hitps://s qualtrics.com/Control Panel/Ajax php?action=GetSurve...

{3 Never ) Occasionally {3} Very Often 73 Always

/ Z 2 4

TRUST IN FELLOW STUDENTS
TRUSTSTE
How much of the time can you trust YOUR FELLOW UD STUDENTS to do what is right?

3 Never £} Occasionally {3 Very Often () Always

/ 2 7 7

xperiment: Same Sex Marriage - »{}Z EAT VAR YL /gyf ¢

Opinions on Gay Marriage

Ssmp

Do you think marriages between gay and lesbian couples should or should not be recognized
by the law as valid (having the same rights and privileges as traditional marriage)?

© 1. YES, Should be recognized by the law as valid i
3 2. NO, Should not be recognized by the law as valid 2
£ Unsure 3

3/8/139:39 AM
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S3MB
Do you think marriages between gay and lesbian couples should or should not be recognized
by the law as valid (having the same rights and privileges as traditional marriage)?

{2 1. YES, Should be recognized by the law as valid !
{3 2. NO, Should not be recognized by the law as valid bR
% Unsure 3

SSML

Do you think marriages between gay and lesbian couples should or should not be recognized
by the law as valid (having the same rights and privileges as traditional marriage)?

) 1. YES, Should be recognized by the law as valid \

%

£) 2. NO, Should not be recognized by the law as valid
© Unsure 3
- O%MD
Do you think marriages between gay and lesbian couples should or should not be recognized
by the law as valid (having the same rights and privileges as traditional marriage)?

£ 1. YES, Should be recognized by the law as valid {
{2 2. NO, Should not be recognized by the law as valid
{3 Unsure 3

Plastic Water Bottles

Plastic Water Bottles

11 of 26 o 3/8/13 9:39 AM
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| Water Bottle Experiment «&=— [t # T

If you had to choose, what type of drinking water do YOU consume MOST OFTEN? WB TY ,Gé'

& ihftps://s.qﬁaltrics;corrUConifélPanEI/AjaxQphp?actiOn:GétSuwe;.~, ;

| O Bottled Water

ZG‘ Tap Water (including "filtered” water)
3 % Some Combination of Both
H £¥ 1 Do Not Drink Water

Plastic Water Bottles

TS
How frequently do yoti CONSUME SINGLE-USE PLASTIC WATER BOTTLES in an average
week?

| © Never

2 1 Less than 1 bottle per week
3 {3 About 1 to 3 bottles per week
Y {3 About4 to 6 bottles per week
30} About 7 to 10 bottles per week
&, £} More than 10 bottles per week

Plastic Water Bottle Use at UD

Do you think UD should ban the sale of all plastic water bottles on campus? W&E AN A

&) Deﬁnitely yes {3 Probably yes {) Maybe {3 Probably not. (3 Definitely not

5 gy 2 2 /
Plastic Water Bottle Use at UD

Do you think UD should ban the sale of all plastic water bottles on campus? \A}Q%ﬁ N 3%

o) Definitely yes £ Probablyyes () Maybe (J Probably not (O Definitely not
5 v 3 Z /

e T e e e

3/8/13 9:39 AM
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Plastic Water Bottle Use at UD

Do you think UD should ban the sale of all plastic water bottles on campus? W [g‘ g AN,
3 Definitely yes ) Probablyyes {3 Maybe {3 Probably not (} Definitely not

5 & 3 2 I

Plastic Water Bottle Use at UD

Do you think UD should ban the sale of all plastic water bottles on campus? W 2 j&g‘gj@@
¢ Definitely yes {3 Probably yes {3 Maybe Probably not {3} Definitely not

5 Y 3 2 J
Plastic Water Bottle Use at UD

Do you think UD should ban the sale of all plastic water bottles on campus? WB@ NE
) Definitely yes 3 Probably yes ({7 Maybe {3} Probably not {3 Definitely not :

5 Y 3 z J

Study Abroad

Study Abroad Participation

13 of 26 3/8/13.9:39 AM
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Have you ever participated in a Study Abroad program? 5 /4 BROAD

* hitps://s.qualtrics com/ControlPanel/Ajax phpZaction=GetSurve..

23 Yes © No
1 !

Study Abroad Participation .

LOABILOAY

Do you have any plans to participate in a Study Abroad program before you graduate?

O Yes 7]
O No |

{3 Unsure 3

Challenges to Study Abroad Participation

Below are a list of reasons why some students MIGHT NOT PARTICIPATE in Study Abroad.
Please select any reasons that might apply to YOU. (Check all that Apply)

1 Study Abroad is expensive 5/ PI2"L(E

1 1 applied for, but have not yet been selected fora program S Q&L ECT

{2 1 do not have time to participate S4 T I/ ME

1 | have safety concerns about traveling outside the United States :‘; AS ﬁ;ﬁg vg"»«mé
1 1 am not eligible for Study Abroad 548 N(FTE

23 I do not know enough about Study Abroad programs £4 TN FO

71 1 cannot afford Study Abroad § & A& FFURD

£ H have not seen a program that interests me B =7 p T EiZ
Oother SACTHER.

H
H

SGA ltems

Student Government Association (SGA)

3/8/13 9:39 AM
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Since coming to the University of Delaware, HOW MUCH attention have you paid to the
activities of UD’s Student Government Association (SGA)?  S(L-A AT"TEA/

' ht;tps://sk‘.'c‘;ﬁaltri’cs.ébni/CéntfoIPaﬁél/Ajax.php?aétionzGéfSurve;.;‘j :

A great deal of attention A fair amount of attention Very little attention No attention at all
O 0 O o
Y 3 2 /

How responsive do you think SGA is to the concerns YOU have as a student? 5.4 9] e

Somewhat
Very responsive Somewhat responsive unresponsive Very unresponsive I don't know

o O O o &)

¥ 3 2 J 5
Does SGA need a more diverse membership? & ¢, Ty

{3 Definitely yes £} Probably yes {3} Probably not {: Definitely not

y 3 2 /
SGA Tobacco Free Campus
UD Becoming Tobacco Free = E-#FCi¢im T ! TATATSmake BN
e ]
oebre B0 Cemelom |

The SGA recently passed SR-2012-06 resolution that make UD a "tobacco free campus.” To
what extent do you agree or disagree with this action by SGA? C/V|© RE FREE A

O strongly Disagree |

C Disagree 7/

3 Neither Agree nor Disagreeg
3 Agree L’i

{x Strongly Agree §

3/8/13 9:39 AM
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The SGA recently passed SR-2012-06 resolution that make UD a "tobacco free campus.” To
what extent do you agree or disagree with this action by SGA? 5;@3 OV E T2 i

Fows gt
K B

{ strongly Disagree |

O Disagree &

£ Neither Agree nor Disagree Ej?
2 Agree Lf

{3 Strongly Agree 5

Tmiséim. :
Free
§ Campus |

!

The SGA recently passed SR-2012-06 resolution that make UD a "tobacco free campus.” To
what extent do you agree or disagree with this action by SGA? § M/ (T (2 =E C

© strongly Disagree |

{3} Disagree z

3 Neither Agree nor Disagree 5
O Agree &

C Strongly Agree &

16.0f 26 , 3/8/13 9:39 AM
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The SGA recently passed SR-2012-06 resolution that make UD a "tobacco free campus.” To
what extent do you agree or disagree with this action by SGA? § MOk EEREED

) Strongly Disagree |

O Disagree J

23 Neither Agree nor Disagree3
) Agree 9

£} Strongly Agree 5’

, v TawatT fHTL D
Experiment: Voter ID Laws &4 {27 mad eeaT @10

Ohp e 00 Aomedom

Government Issued ldentification with a Photo

Do you currently have a government issued identification with a photograph? }Eﬁgj"’i (A

£ Yes )
Y No }
£} Unsure 3

Government Issued Identification with a Photo

Do you currently have a government issued identification with a photograph? ﬁﬁ;ﬁg ?ﬁf}?&
£ Yes "Z
O No j

3 Unsure jg

3/8/13 9:39 AM
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Government Issued ldentification with a Photo

Do you currently have a government issued identification with a photograph? p;ug&?g; at BT

3 Yes
£¥ No
£ Unsure
Experiment: Voter ID Laws 2 <~ eATvoTener 0

Opinions on Voter Identification Laws

Voter ID laws require individuals to show a form of government issued identification when they
attempt to vote. :

What is your opinion on voter ID laws? LOTE TUA
£ Strongly Favor 'Zg
£) Favor 3
© Oppose Z.

{2 Strongly Oppose }§
C Unsure &

18 of 26 : 3/8/13 9:39 AM
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Opinions on Voter Identification Laws

Voter ID laws require individuals to show a form of government issued identification when they
attempt to vote.

What is your opinion on voter ID laws? (7= -1 o0,

{» Strongly Favor 1..’
13 Favor 3

> Oppose 7,

£} strongly Oppose J
£} Unsure 5‘

Opinions on Voter Identification Laws

Voter ID laws require individuals to show a form of government issued identification when they
attempt to vote.

What is your opinion on voter ID laws? \,n1E£ vxy¢,

£} Strongly Favor s:'g
3 Favor _‘g

2 Oppose 2,

2 Strongly Oppose |
2 Unsure 5

3/8/13 9:39 AM
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Opinions on Voter ldentification Laws

Voter ID laws require individuals to show a form of government issued identification when they
attempt to vote.

What is your opinion on voter ID laws? /o7 TDOD
{3 Strongly Favor {.J

E
E

O Favor 3

) Oppose -

£ Strongly Oppose |
£} Unsure Ly

Felon Disenfranchisement 0 Erficioniet TopepiTErew
R R o oy % o

Felon Voting

Do you believe U.S. citizens convicted of a criminal felony should have THE RIGHT TO VOTE in

elections? FLN VOIE A
3 Yes \

O No >
) Unsure 3

| Felon Disenfranchisement 1

200f26 - , ‘ 3/8/13 9:39 AM
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Do you believe U.S. citizens convicted of a criminal felony should have THE RIGHT TO VOTE in

elections? £ vvOTE 2
2 Yes !
3 No 2‘

o Unsure_}

| Felon Disenfranchisement 2

elon Voting

Do you believe U.S. citizens convicted of a criminal felony should have THE RIGHT TO VOTE in
elections? FLNVOCTELC
OYes |

O No -

£3 -Unsure 3

Felon Disenfranchisement 3

Felon Voting FLAVOTED

21 of 26 3/8/13 9:39 AM
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Diversity Questions

Do you believe U.S. citizens convicted of a criminal felony should have THE RIGHT TO VOTE in

elections? FINVOTED

“ httpsf//s.qualtﬂcs;corrx/CQntrolPaneI/Ajaxf.php?actio'n:‘GctSnr‘Ve.;: e

£ No |
)

EXPEf imEnT |

Opinions on Diversity

Please INDICATE THE EXTENT TO WHICH YOU AGREE OR DISAGREE with each of the

following statements.

Techr

JYERST

R

3

220f26

. 7
Neither 7]
' -2 Agree L’i 5 I
Strongly nor Strongly don't
Disagree . Disagree Disagree Agree Agree know
Taking classes that emphasize multicultural diversity
) . O o2 & & O Q
enhance my educational experience DTV LASS £S
A diverse student body improves the quality of my , e
education DTV eT DTS . o O et O &
UD actively promotes diversity DLV Piie pats & 0 O o 3 e
Promoting diversity unfairly discriminates against 0 o 0 o o o

students who are not racial-ethnic minorities

DIVOTIUNIM

3/8/13 9:39 AM
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Opinions on Diversity

e https://s'.qualtrics.comYControIPaﬁeI/Ajax;php?actién#thsurfé,

Please INDICATE THE EXTENT TO WHICH YOU AGREE OR DISAGREE with each of the

students who are not racial-ethnic minorities

DTVDRTSCTMm A

Opinions on Diversity

following statements. 3
Neither
! Agree 5 I
Strongly nor LIJ Strongly don't
Disagree Disagree Disagree Agree Agree know
Taking classes that emphasize multicultural diversity - o o . o o
do not enhance my educational experience DT e v ’ ~ '
A diverse student body improves the quality of my
education - st g e o © @ o
L3 YRR ATAT A
UD actively promotes diversity DTV LA O £3 O &
Promoting diversity unfairly discriminates against
9 diversity unfairly gal o c © o 0

Please INDICATE THE EXTENT TO WHICH YOU AGREE OR DISAGREE with each of the #

following statements. 3
Neither
/ Agree Lj 5’ I

Strongly 2 nor Strongly don't

Disagree Disagree Disagree Agree Agree know
Taking classes that emphasize multicultural diversity 0 0 o ) ~ o
do not enhance my educational experience DIV CLAASES f:: ' ] ~
A diverse student body improves the quality of my
education = 5™ wies 5 e g 5 s O o 0 o Q

IvST s O
UD actively promotes diversity !/,3: Y P MO C 0 0 o IS
Promoting diversity unfairly discriminates against
students who are not racial-ethnic minorities o e o o o o
DLVRLISCRIM £
3/8/13 9:39 AM
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_ Demographics

Extracurricular Activities & Group Memberships

Are you a MEMBER OF any of the following groups and organizations, or do you hold any of
the positions listed? Please check all that apply.

FYE s

3 Participation in the Undergraduate Research Program (including summer fellows) Cgufz F dgﬁ%ig_%ﬂg ‘

{71 Student Alumni Ambassadors (i-;—,/l} LAy

"t Sports or intramural groups (j.g“x}gbg )
{1 Literary, arts, discussion, or study groups (y ST
{1 Student Government Association (5 S (i

Professional or academic honor societies é« HONCGE

A fraternity or sorority f:';?’ L

Resident Assistant ([ £}

N 6 G R

Diversity Enrichment Leaders |-

{

Student political group or club{;&@{}g TTUTLALEY

x

A community service organization {TQQ,?‘*% ¥
Blue Hen Ambassadors (5 /vy TF
NUCLEUS (s AJLAC) £1 T

£ Religious affiliated groups Z?ng LT GLOWS
) A Cultural or Multicultural Organization (& MULTT

0O 0 @

Delaware Resident Student Population

If you had to guess, WHAT PERCENTAGE of UD's UNDERGRADUATE students are FROM THE
STATE OF DELAWARE? STONTDE

‘ 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Slide the Bar to
Choose a
Percentage

International Student Population
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If you had to guess, WHAT PERCENTAGE of UD's UNDERGRADUATE students are international

students? _ STPANTINT
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Slide the Bar to
Choose a
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Citizenship Residency Status

Are you considered an international student? TNTE AT

2 Yes
3 No

& Unsure

International Relations

Do you currently have any close friends who are international students at UD? -t »;-rw ¢4 w00

£3 Yes
¥ No

3 Unsure

Where do you Live?

Do you currently live in a UD residence hall, at your family's home, or have off-campus
housing which is not your home? M OUST N

{} llive in a UD residence hall }

{2 llive at home 1.

£} 1live in off-campus housing, not my home (e.g., apartment with or without a roommate) %
2 Other 3‘3’

LAST CHANCE TO SOUND OFF!
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Qualtrics Survey Software

 https:/s.qualtrics.com/ControlPanel/Ajax php?action=GetSu

We would like to hear ANY ADDITIONAL THOUGHTS that you have about the University of
Delaware, your fellow students, or the topics or details related to the Blue Hen Poll.

If we missed anything, or you'd just like to comment on our survey, we will make sure your
voice is heard.
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